PROTOKÓŁ Nr XXX/2009

z uroczystej sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego 

w dniu 13 października 2009 roku

Przewodnicząca Rady Powiatu Barbara Rudzińska-Mękal otworzyła XXX uroczystą sesję Rady Powiatu Piaseczyńskiego (w Sali Niebieskiej Domu Parafialnego w Piasecznie przy ul. Piłsudskiego 10, o godz. 15:00). 

Uroczysta sesja Rady Powiatu Piaseczyńskiego związana jest z Jubileuszem 10-lecia utworzenia Powiatu Piaseczyńskiego.

Lista obecności stanowi załącznik do protokołu. 

Na wstępie został odegrany Hymn Państwowy. 

Porządek uroczystej sesji Rady Powiatu Piaseczyńskiego obejmuje:

·  odczytanie Listów Gratulacyjnych,

·  przemówienia

·  podjęcie stanowiska Rady Powiatu w sprawie ustanowienia honorowego odznaczenia: 
„Zasłużony
   dla Powiatu Piaseczyńskiego”,

·  wręczenie medali „X – lecia Powiatu Piaseczyńskiego” ,

·  prezentacja filmu „ Powiat Piaseczyński,

·  koncert muzyczny.

Przewodnicząca Rady Powiatu Piaseczyńskiego dr Barbara Rudzińska-Mękal powitała przybyłych gości:

· Ministra w Kancelarii Prezydenta RP Bożenę Borys- Szopa, Podsekretarz Stanu z Kancelarii Prezydenta Polski Lecha Kaczyńskiego,

· Senatora RP Pana Łukasza Abgarowicza, 

· Posłów na Sejm RP: Panią Poseł Annę Sikorę, Pana Posła Janusza Piechocińskiego, Pana Posła Mariusza Błaszczaka, Pana Posła Andrzeja Smirnowa, Pana Posła zarazem Dyrektora Muzeum Powstania Warszawskiego Jana Ołdakowskiego i Pana Posła Romana Koseckiego,

· Eurodeputowanego Pana Pawła Kowala,

· Dyrektora Gabinetu Wojewody Mazowieckiego Pana Krzysztofa Dąbrowskiego,

· reprezentującą Marszałka Województwa Mazowieckiego - Dyrektor Wydziału Promocji Panią Bożenę Żelazowską,

·  Pana Jurija Romańczuka - I sekretarza Ambasady Ukrainy w Polsce i gości z Ukrainy: Pana Mykoła Oleksijewicz Iwaniuk - Szefa Administracji Regionu Nowogród Wołyński oraz Panów Stephana Nusbauma, Stanisława Tabaluka i Czesława Lewandowskiego,

· z Fundacji Chińsko-Polskiej Wymiany Gospodarczej i Kulturalnej – Pana Marka Qing Tian oraz Panią Charlene Zhao,

· Pana Romana Miedzianogórę – Prezesa Towarzystwa Krzewienia Oświaty Polskiej w Danii wraz z małżonką,

· Panią Czesławę Kunkiewicz - Waligóra – Radcę Ministra Edukacji Narodowej, 

· Pana Piotra Nurowskiego – Prezesa Polskiego Komitetu Olimpijskiego oraz Pana Tadeusza Stańczuka – działacza tego Komitetu, 

· Generała dywizji Sławomira Dygnatowskiego i Generała brygady z Dowództwa Sił operacyjnych Cezarego Podlasińskiego,

· przedstawicieli samorządów partnerskich: Pana Ryszarda Nowaka – Starostę Powiatu Ząbkowickiego i Przewodniczącego Rady Powiatu Ząbkowickiego - Pana Juliusza Lipskiego, oraz Burmistrza Miasta Lądek Zdrój Pana Kazimierza Szkudlarka,

· starostów samorządów powiatowych województwa mazowieckiego: Powiatu Grójeckiego – Pana Janusza Różyckiego, Powiatu Kozienickiego – Pana Janusza Stąpór, Powiatu Białobrzeskiego – Pana Andrzeja Oziębło,  Powiatu Przysuskiego – Pana Mariana Niemirskiego, Powiatu Szydłowieckiego – Pana Włodzimierza Górlickiego,  Powiatu Warszawsko – Zachodniego w osobie Pana Leszka Tokarczyka, Powiatu Makowskiego – Pana Zbigniewa Deptułę,

· Pana Bolesława Ducha i Pana Waldemara Kosakowskiego - sprawujących funkcję Przewodniczących Rady Powiatu w poprzednich kadencjach,

· Pana Wojciecha Adamiaka i Pana Jerzego Kongla Starostów Powiatu Piaseczyńskiego poprzednich kadencji,

·  radnych poprzednich i obecnej kadencji,

· burmistrzów i wójtów  gmin  Powiatu Piaseczyńskiego: 

Burmistrza Gminy Tarczyn – Panią Barbarę Galicz,

Burmistrza Gminy Góra Kalwaria – Panią Barbarę Samborską,  

Wójta Gminy  Lesznowola – Panią Marię Jolantę Batycką-Wąsik,    

Burmistrza Gminy Piaseczno – Pana Józefa Zalewskiego, 

Burmistrza Gminy Konstancina-Jeziorna – w osobie Pana Pawła Rutkowskiego, 

Wójta Gminy Prażmów – Pana Sylwestra Puchałę,

· Dziekana dekanatu Piaseczyńskiego - ks. prałata – Zbigniewa Pruchnickiego, gospodarza tego domu Proboszcza Parafii św. Anny w Piasecznie księdza dr Dariusza Gasa, Dziekanów: Dekanatu Konstancińskiego Księdza Bogdana Przegalińskiego, Dekanatu Tarczyńskiego Księdza Tadeusza Jarząb oraz Księdza Proboszcza Stanisława Śmigasiewicza,

· przedstawicieli prokuratury i sądownictwa, policji, straży pożarnej, służb leśnych, przedsiębiorców, organizacji pozarządowych i stowarzyszeń działających na terenie powiatu, dyrektorów i kierowników powiatowych jednostek organizacyjnych,  pracowników starostwa oraz pozostałych gości.

Następnie Przewodnicząca Rady Powiatu Piaseczyńskiego dr Barbara Rudzińska-Mękal wygłosiła przemówienie.


„Szanowna Pani Minister, Szanowny Panie Senatorze, Dostojni Parlamentarzyści, Szanowni Państwo,


minęło 10 lat od chwili, gdy Sejm Rzeczpospolitej Polskiej postanowił o utworzeniu samorządu powiatowego i w następstwie tego faktu mieszkańcy Powiatu Piaseczyńskiego wybrali swoich przedstawicieli do Rady Powiatu Piaseczyńskiego pierwszej kadencji. Od tej historycznej już I sesji Rada Powiatu Piaseczyńskiego zbierała się 310 razy i przyjęła 839 uchwał. 


W każdym dokumencie przyjętym na Sesji Rady odzwierciedlenie znalazły sprawy lokalnej wspólnoty samorządowej, jaką tworzą z mocy prawa mieszkańcy Powiatu.  


Z perspektywy dziesięciu lat stwierdzam, że nie ma spraw mniej i bardziej ważnych. Realizacja zadań z zakresu edukacji czy też ekologii jest tak samo istotna dla mieszkańców powiatu, jak realizacja zadań inwestycyjnych. A przecież według realizowanych inwestycji postrzegana jest przez mieszkańców efektywność działania Władz. 

Powiat Piaseczyński ma wszelkie niezbędne atuty do dalszego rozwoju począwszy od położenia u wrót Warszawy, majątku i co najważniejsze kapitału ludzkiego. 

To mieszkańcy Powiatu są największą wartością samorządu, a poprzez swoich przedstawicieli, wybranych w bezpośrednich wyborach, wpływają na kierunki dalszego efektywnego rozwoju.

Ogromnie ważnym czynnikiem powodującym rozwój Powiatu jest znakomita - bo tak ją postrzegam - współpraca Rady i Zarządu Powiatu Piaseczyńskiego z burmistrzami i wójtami gmin naszego powiatu - co oznacza zgodność zarówno dążeń, jak i metod działania.

Nie można także nie przypomnieć Państwu o wzajemnym zrozumieniu radnych Powiatu Piaseczyńskiego na tle realizowanych zadań bez względu na opcję polityczną. Celem nadrzędnym Powiatu jest dobro jego mieszkańców, poczucie wspólnoty, bezpieczeństwa i harmonijnego rozwoju. 


W imieniu Rady Powiatu pragnę Państwa zapewnić, że wyznaczone plany rozwoju powiatu są i będą realizowane w sposób konsekwentny i w dobrze pojętym interesie lokalnej wspólnoty samorządowej”. 

Następnie przemówienie wygłosił Starosta Jan Dąbek.


„Szanowny Panie Ministrze,

Panie i Panowie Parlamentarzyści

Szanowny Panie Marszałku,

Panie i Panowie Samorządowcy

Szanowni Państwo, 


reprezentując władzę wykonawczą powiatu piaseczyńskiego, jego Zarząd i urząd Starosty -  z satysfakcją mogę dziś stwierdzić, że nasz powiat zalicza się do ścisłego grona liderów struktur samorządowych na Mazowszu, a w rankingach gospodarności i zarządzania finansami publicznymi zajmujemy najwyższą lokatę w Polsce.


Powiat ma imponujący budżet i dobre zaplecze majątkowe. Fakt ten już dziś umożliwia władzom spokojne planowanie rozwoju powiatu na minimum 5 kolejnych lat, tym bardziej, że wypracowana została bardzo dobra dynamika inwestycyjna. Gminy powiatu zdobywają nagrody w zakresie przedsiębiorczości i innowacyjności, dysponują niezaprzeczalnymi walorami gospodarczymi, środowiskowymi i kulturowymi, które nobilitują nie tylko ziemię piaseczyńską, ale i całe Mazowsze. 


Nasz Powiat osiąga również sukcesy w rozwoju i promocji życia kulturalnego. Otrzymaliśmy zaszczytny tytuł Stolicy Kulturalnej Mazowsza 2009.  Z zadowoleniem przyznaję, że w kalendarzu imprez pojawiły się wspaniałe wydarzenia o randze ponadregionalnej. Powiat będzie tym imprezom patronować także w przyszłości, ponieważ promocja lokalnych inicjatyw kulturalnych jest bardzo potrzebną inwestycją w jakość życia nas samych i naszych dzieci. 


VI Kongres Kultury Polskiej, który odbył się niedawno w Krakowie, a zwłaszcza raporty o edukacji kulturalnej, o promocji przez kulturę, o finansowaniu i zarządzaniu instytucjami kultury są przedmiotem pilnej uwagi Zarządu i Rady Powiatu.   


Obecnie dysponujemy Letnią Sceną Koncertową, na której artyści mogą występować od kwietnia do listopada. Scena jest do dyspozycji wszystkich Ośrodków i organizacji kultury na terenie powiatu. 


Rozpoczęliśmy inwestycję pod nazwą Budowa Biblioteki Powiatowej z salą widowiskowo-koncertowo-kinową na 450 osób i amfiteatrem na 550 osób. Obiekt ten - wraz z rewitalizowanym parkiem - będzie pełnić funkcję nowoczesnego Centrum Kultury. Tu odbywać się będzie całoroczna prezentacja środowisk artystycznych powiatu. Tu znajdą swoje lokale wszystkie organizacje pozarządowe. Organizowane będą spotkania, konkursy, wystawy i festiwale, które z pewnością zdołają przyciągnąć uwagę mieszkańców i gości naszego powiatu. 

Szanowni Państwo, 


gdy 10 lat temu na mapie Polski pojawiły się powiaty, samorządowcy musieli zaczynać od zera. To były czasy pionierskie, bardzo trudne. Budżet powiatu na rok 2000 przewidywał dochód w wysokości niespełna 70 mln złotych. Dzisiaj tylko na inwestycje drogowe wydajemy ponad 72 mln złotych. Jest to więc wskaźnik skoku cywilizacyjnego. A mogliśmy tego skoku dokonać dzięki koniunkturze gospodarczej Polski  i po wstąpieniu do Unii Europejskiej. Dzięki nowym standardom życia i organizacji struktur samorządowych. Dzięki pracy ponad 150 tysięcy mieszkańców powiatu, ich przedsiębiorczości, umiejętności wzbogacania się i inwestowania. 


Na sukces powiatu składają się dziesiątki poprawnie zarządzanych gospodarstw i firm, oraz dyscyplina finansów publicznych, za skuteczność której jestem wraz z Zarządem odpowiedzialny.


Przyjmując urząd Starosty piaseczyńskiego w 2006 roku, określiłem - wraz z koleżankami i kolegami z Zarządu oraz Rady Powiatu - najważniejsze cele i zamierzenia władz wykonawczych.


Jednym z nich jest pozyskiwanie dla powiatu środków pozabudżetowych – w tym unijnych. Środki te są jednym z najważniejszych przejawów myślenia kategorią Małej Ojczyzny.  Dziś stanowią one około 30 %  dochodów inwestycyjnych powiatu. Umożliwiają nam zabezpieczenie około 45 mln rocznie na ochronę zdrowia i pomoc społeczną, oraz średnio 40 mln na oświatę i edukację.  


Kolejnym celem jest otwarcie komunikacyjne powiatu, zwłaszcza w zakresie zbiorowej komunikacji kołowej i szynowej. 


Powiat podpisał ze wszystkimi gminami Porozumienie, które ma na celu rozwój i możliwie najszybsze usprawnienie  komunikacji.   


I tu słowa podziękowania kieruję do pana Marszałka Adama Struzika za rzeczowość i zrozumienie, efektem których jest nawiązanie ścisłej współpracy między samorządami powiatu piaseczyńskiego, Panem Marszałkiem i Kolejami Mazowieckimi. Podjęliśmy się realizacji gigantycznych projektów, których realizacja jest dla mieszkańców powiatu absolutnie niezbędna.


Jakość wykonywanych przez nas prac możecie państwo ocenić choćby po niedawno oddanym do ruchu 2-kilometrowym odcinku ul. Chyliczkowskiej. Jestem przekonany, że we współpracy z Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad reorganizacja skrzyżowania ul. Chyliczkowskiej i drogi krajowej Nr 79 mogłoby się stać jednym z najlepszych tego typu rozwiązań na Mazowszu. 

Wielka potrzeba jego powstania jest właściwie bezdyskusyjna, również w kontekście nowych obiektów mieszkaniowo-usługowych i drożności trasy Warszawa-Góra Kalwaria.  


 Chcę również podkreślić, że współpraca Powiatu piaseczyńskiego z Panem Marszałkiem Adamem Struzikiem dotyczy nie tylko problematyki komunikacyjnej. Wyjątkowo ważnym dla nas jest również inny duży program, oparty na środkach pozyskanych z Funduszu Norweskiego. Program ten dotyczy rozwoju geodezji i kartografii, ma wpływ na ujednolicenie ewidencji gruntów i budynków, krótko mówiąc, ułatwia procesy inwestycyjne w taki sposób, w jaki ma to miejsce w Unii Europejskiej.


Bardzo ważnym celem naszych działań jest rozbudowa i modernizacja Szpitala Powiatowego w Piasecznie. Znaleźliśmy pośrednią formę reorganizacji Szpitala, zgodnie z którą został on oddany w dzierżawę, pozostając nadal własnością powiatu. Dzięki zawartemu przez nas kontraktowi z profesjonalną, doświadczoną w tym zakresie firmą, Szpital nie generuje już długów. Polski Inwestor gwarantuje mieszkańcom powiatu wysoki standard usług medycznych i jednocześnie rozbuduje obecny budynek Szpitala do rangi pełnoprofilowej jednostki służby zdrowia. Pojawi się Stacja Dializ, Oddział Rehabilitacji i specjalistyczne Przychodnie lekarskie.


Szanowni Państwo,


rozpoczyna się 11 rok powiatu piaseczyńskiego. Aby zrealizować niezbędne plany i przedstawić mieszkańcom ofertę, z którą zechcą się identyfikować  –  samorząd powiatowy musi funkcjonować jak dobra, godna zaufania firma, musi pamiętać o swoim podstawowym zadaniu, tj. służeniu ogółowi.  Już sama etymologia słowa POWIAT wskazuje na słowiańską ideę wspólnoty, na omawianie spraw ważnych dla życia ogółu. 


Uważam także, że istnienie władzy samorządowej ma niezmiernie ważny aspekt. Jest świadectwem i zwierciadłem społeczeństwa obywatelskiego.     


Oczekiwania społeczne wobec samorządów lokalnych są ogromne, nie zmniejszają się. Mają tylko inny charakter, właściwy dla obecnego rynku usług, konsumpcji czy rynku pracy.  Powstaje jednak pytanie, czy samorząd może mieć pewne oczekiwania wobec obywatela? Jest to postawienie problemu istnienia lokalnego patriotyzmu, tożsamości mieszkańca i obywatela danego regionu. A w naszym powiecie, co warto zauważyć, jest bardzo dużo NOWYCH mieszkańców.   


Będziemy zatem uprzejmie zapraszać mieszkańców i gości powiatu piaseczyńskiego do meldowania się na naszym terenie, do przyjmowania na siebie nie tylko praw, ale i obowiązków lokalnej społeczności. Wtedy oczekiwania – grupowe czy indywidualne – będą miały podstawy merytoryczne i będą zgodne z europejskim wyobrażeniem o dobrym gospodarowaniu w Małej Ojczyźnie.  

Szanowni Państwo,


szczególnie dziś chciałbym wszystkim, którzy współtworzą ze mną strukturę samorządu powiatu piaseczyńskiego podziękować za wyniki naszej pracy. 


Jestem wdzięczny Radzie Powiatu – i Pani Przewodniczącej – że potrafimy rozmawiać po partnersku. Dziękuję radnym wszystkich opcji za czujność i dar prowadzenia rzeczowych dyskusji, a szczególnie za pełne poparcie w sprawach kierunku rozwoju gospodarczego powiatu. 


Wyrażam podziękowanie wszystkim kolegom samorządowcom,  Burmistrzom i Wójtom ziemi piaseczyńskiej. Zapraszam państwa do kolejnych etapów efektywnych wspólnych działań, do osiągania sukcesów tak potrzebnych lokalnym społecznościom! Zapraszam do promowania najcenniejszych walorów naszego regionu, które w ostatnim czasie znakomicie powiększyły się m.in. o unikatowe znaleziska archeologiczne. 


Mamy bardzo aktywne organizacje pozarządowe. Powiat będzie pomagać w realizacji ich inicjatyw, będzie nadal korzystać z ogromnej wiedzy animatorów kultury i społeczników. Doceniamy bowiem fakt, że działalność wielu osób opiera się na rzadko już dziś spotykanym poczuciu misji. 


W nawiązaniu do tych słów pozwolę sobie złożyć serdeczne życzenia wszystkim pedagogom z okazji jutrzejszego Dnia Edukacji Narodowej. To piękny dzień, który zaprasza nas do refleksji nad codziennym trudem nauczania, tym bardziej że edukacja w szkołach powiatu to również wychowanie obywatelskie i patriotyczne.      


Dziękuję wszystkim pracownikom Starostwa i jednostek powiatowych. Chciałbym podkreślić, że na brak zajęć z pewnością narzekać nie będziemy. Każde nasze działanie jest weryfikowane przez życie. A życie dziś wymaga od kadr samorządowych najlepszych kwalifikacji zawodowych i wysokiej sprawności interpersonalnej.


Z całego serca dziękuję PARAFII św. Anny w Piasecznie, księdzu Proboszczowi Dariuszowi Gasowi i księdzu Prałatowi Zbigniewowi Pruchnickiemu. Dziękuję za bardzo potrzebną pomoc duszpasterską, za gościnność w pięknym Domu Parafialnym, za udział w życiu społecznym powiatu, zwłaszcza wśród młodego pokolenia.

Drodzy Państwo,


z okazji Jubileuszu X-lecia Powiatu Piaseczyńskiego życzę jego mieszkańcom, środowiskom decydenckim, sobie i tym, którzy w przyszłości przejmą stery zarządzania, aby kolejna dekada wypełniona była  konstruktywną pracą, zorientowaną na realny sukces. 


Z mojego skromnego doświadczenia wynika, że osiąga się to mając podniesioną przyłbicę i zakasane rękawy. Jest to najlepsza definicja samorządności, która zyskuje sobie społeczną akceptację i ma szansę pozostania w dobrej pamięci wielu pokoleń mieszkańców ziemi piaseczyńskiej. Dziękuję bardzo!”.

Sekretarz Powiatu Pan Kazimierz Makowski poprosił o odczytanie Listu Gratulacyjnego  Ministra w Kancelarii Prezydenta RP Panią Bożenę Borys- Szopa. ( Treść Listu Gratulacyjnego stanowi załącznik do protokołu).

Przewodnicząca Rady Powiatu Piaseczyńskiego Pani Barbara Rudzińska-Mękal poprosiła o zabranie głosu Dyrektora Gabinetu Wojewody Mazowieckiego Pana Krzysztofa Dąbrowskiego oraz Pana Posła Janusza Piechocińskiego. 

Następnie zostały odczytane Listy Gratulacyjne od: 

· Pana Adama Struzika - Marszałka Województwa Mazowieckiego, 

· Pana Jana Żychlińskiego - Starosty Warszawsko-Zachodniego,

· Pana Ryszarda Nowaka – Starosty Ząbkowickiego,

· Pana Kazimierza Szkudlarka – Burmistrza Lądka Zdrój,

· Pani Barbary Galicz – Burmistrza Gminy Tarczyn,

· Pana M.O. Iwaniuk - Przewodniczącego Powiatowej Administracji w Nowogradzie – Wołyńskim,

· Pana Romana Taubera Rektora Wyższej Szkoły Hotelarstwa i Gastronomii w Poznaniu,

· Pani Bożeny Prus-Wiśniewskiej – Towarzystwa Miłośników Góry Kalwarii i Czerska,

· Pani Barbary Jabłońskiej – Prezesa Oddziału Towarzystwa Opieki nad Zabytkami w Czersku (stanowiące załączniki do protokołu). 

Po tym Przewodnicząca Rady Powiatu Piaseczyńskiego dr Barbara Rudzińska-Mękal zwróciła się do Radnych o przyjęcie przez aklamację Stanowiska Rady Powiatu Piaseczyńskiego w sprawie ustanowienia honorowego odznaczenia „Zasłużony dla Powiatu Piaseczyńskiego”. 

( Treść Stanowiska stanowi załącznik do protokołu).

Następnie zostały wręczone okolicznościowe medale z okazji 10-lecia Powiatu Piaseczyńskiego, które otrzymali:

· Minister w Kancelarii Prezydenta RP – Pani Bożena Borys- Szopa,

· Marszałek Województwa Mazowieckiego - Pan Adam Struzik,

· Wojewoda Mazowiecki - Pan Dariusz Piątek, 

· Radca Ministra w Ministerstwie Edukacji Narodowej - Pani Czesława Kunkiewicz – Waligóra,

· I Sekretarz Ambasady Ukrainy - Pan Jurij Romańczuk,

· Szef Administracji Rejonu Nowograd Wołyński - Pan Mikołaj Iwaniuk,

· Przewodniczący Towarzystwa Krzewienia Oświaty Polskiej w Danii Pan Roman Miedzianogóra,

· Prezes Zarządu Fundacji Chińsko – Polskiej Wymiany Gospodarczej i Kulturalnej Pan Marek Qing Tian,

· Prezes Polskiego Komitetu Olimpijskiego - Pan Piotr Nurowski,

· Generał - Pan Cezary Podlasiński,

· Generał dywizji, pilot - Pan Sławomir Dygnatowski,

· Starosta Ząbkowicki - Pan Ryszard Nowak,

· Burmistrz Miasta Lądek – Zdrój Pan Kazimierz Szkudlarek,

· Starosta I kadencji - Pan Wojciech Adamiak,

· Starosta II kadencji i radny trzech kadencji - Pan Jerzy Kongiel,

· Kierownik Urzędu Rejonowego - Pan Roman Chełchowski,

· Burmistrz Gminy Tarczyn Pani Barbara Galicz,

· Burmistrz Gminy Góra Kalwaria Pani Barbara Samborska,

· Wójt Gminy Lesznowola Pani Maria Jolanta Batycka – Wąsik,

· Burmistrz Gminy Piaseczno Pan Józef Zalewski,

· Burmistrz Gminy Konstancin Jeziorna Pan Marek Skowroński, w jego imienia medal odebrał Zastępca Burmistrza Pan Roman Paweł Rutkowski,

· Wójt Gminy Prażmów Pan Sylwester Puchała,

· Jego Magnificencja Rektor Wyższej Szkoły Hotelarstwa i Gastronomi w Poznaniu Pan Roman Dawid Tauber, w jego imieniu medal odebrała - Pani Irena Czyżewska – Dyrektor tej Uczelni,

· Dyrektor Zespołu Szkół Nr 2 w Piasecznie - Pani Małgorzata Łukasiak-Zamoyska,

· Dyrektor Zespołu Szkół Zawodowych  w Górze Kalwarii - Pani Teresa Korczak,

· Dyrektor Specjalnego Ośrodka Szkolno- Wychowawczego w Piasecznie - Pani Maria Zakościelna,

· Radni trzech kadencji – Pani Maria Mioduszewska, Pan Jerzy Łączyński, Starosta Jan Adam Dąbek. 

Następnie Przewodnicząca Rady Powiatu Piaseczyńskiego dr Barbara Rudzińska-Mękal zamknęła uroczystą XXX sesję Rady Powiatu Piaseczyńskiego i zaprosiła gości na film o Powiecie Piaseczyńskim i na koncert muzyczny.

Protokół sporządziła:

Inspektor 

Urszula Pawlak
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